EXAMEN DE ANALISIS (22 PARTE) MATEMATICAS Il CURSO 2014/15

NOMBRE:

a+In(1-x) six <0

12) Dada la funcion f(x ={
) f&) x%. e % si x>0

a) Calcular el limite en el infinito y en el menos infinito.
b) Estudia la continuidad.

c) Halla la funcién derivada donde exista.

29) Enuncia el Teorema de Bolzano. Aplicalo para demostrar que la
ecuacién cosx = x% — 1 tiene al menos una solucidn. Justifica que alguna
de las soluciones de esa ecuacidn es negativa.

39) Calcula las integrales siguientes:

a) f 3x dx b) f2x+5dx

xXZ+x—2 x2+2

c) j(x2 + 3).Inx.dx d) fx.\/x ~1 dx

42) Halla el drea de la regién limitada por la funcién f(x) =1 —x* , las
rectas x=0, x=2 y el eje OX. Haz previamente un esbozo de la region.

59) Hallar el area de la region limitada por la grafica de f(x) = x3 — x+1
y la recta tangente a ella en x=1. Haz previamente un esbozo de la region
pedida.
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